

北京→鹿邑

# “90后”大学生千里走单骑

经过20个城市8天骑行840余公里



王叶彤



王叶彤骑行路线图



王叶彤和母亲拥抱在一起

□通讯员 苏献智 文/图

本报讯 “90后”大学生王叶彤，为挑战自我，7月26日从首都北京出发，跨3个省，经过20个城市，8天骑行843公里，于8月1日11时06分回到家乡鹿邑县。当日，笔者参加了由该县单骑俱乐部骑友和部分网友为其组织的欢迎仪式，当风尘仆仆的王叶彤出现在大家的视野时，现场响起热烈掌声。

2012年7月25日晚上，网友“枫叶\_Tong”在鹿邑县一论坛上发表了一则题为《【穷游】北京到鹿邑。一人一车，向着家的方向出发。》的帖子。“枫叶\_Tong”在帖子中说：“有些事你现在不做，一辈子都不会做了。学校放

假(我)没有回家，辛苦搬砖一个月，挣了点儿钱，买了辆单车，明天(7月26日)6点出发，回鹿邑。预计经过20个城市，跨3个省，8天骑行843公里，8月2号上午到家。向着家的方向，出发……”短短百余字，引起了该论坛广大网友的关注，一个“90后”大学生能坚持到底吗？很多网友对他的这一举动持怀疑态度，但也有很多网友跟帖鼓励、支持他……短短几天网友跟帖近1000条。

当日，在欢迎仪式现场，笔者见到了“枫叶\_Tong”的母亲。据介绍，“枫叶\_Tong”的真实姓名叫王叶彤，1994年出生，今年18岁，去年考上了北京印刷学院。学校放暑假后，他到北京一

建筑工地打工挣了数千元钱，买了一辆山地车后，决定自己骑行回家。“开始我不同意，担心孩子不能吃这个苦，但是他执意要锻炼一下自己，最后我也默许了，只不过这几天，我一直都挺担心他的……”看到儿子平安回来，王叶彤的母亲留下了激动的泪水，与他紧紧抱在一起。

“没有地图、没有导航、没有相机……只有一个二手手机、手表、指南针、骑行眼镜这些简单的装备。由于钱不多，买不起运动饮料，我就去超市买了葡萄糖、盐、维生素B、维生素C，按比例调和后饮用。”王叶彤告诉笔者，“一路走来，虽然经历了一些困难，但让我感受更多的是社会大家庭的温暖，很多素不相识的

人都向我伸出了援助之手，特别是在河北省河间县，很多人帮助我。这些我终生都不会忘记。”

在网上得知王叶彤已经安全到家的消息后，网友“日月照天空”留言说：“王叶彤通过自己打工挣钱，实现了自己的梦想，凭借着他瘦弱的身躯和坚韧不拔的意志，在如此恶劣的天气环境下，完成了本次单骑旅行，作为‘90后’的代表，他让我们看到了下一代的希望。其实像他这样骑行的人很多，到西藏到全世界的都有，关注他是因为他就在我身边。感谢在路上关心和帮助王叶彤的好心人！感谢鹿邑骑友的支持和关注！让我们伸出友爱之手，关注和支持每一位热爱生活的人！”

日前，笔者在各大药房走访时发现，一种价格不贵，只需轻松一摸，就能促进恢复男性功能障碍的药品，备受广大男性的青睐。

这种药叫【益肾壮阳膏】(国药准字Z20050273)，是治疗男性勃起功能障碍国家三类中药，是国家药监局针对补肾市场上的混乱局面，专门特批的“治疗男性功能障碍”的纯中药外用药品。它填补了国内外纯中药治疗ED医疗领域的空白，总有效率高达94%，是阳痿早泄、性功能障碍、前列腺疾病患者的首选

## 一抹一按 今夜巨变

药品。登录国家药监局官方网站([www.sda.gov.cn](http://www.sda.gov.cn))即可查询。

【益肾壮阳膏】是破译《本草纲目》“露蜂房”条目，原名叫“天夫膏”，从淫羊藿、蛇床子、肉苁蓉等中草药中特殊加工而成的。【益肾壮阳膏】每天只需涂抹一次，直接渗透，安全无毒，无刺激，无依赖，高效持久不反

弹。

据悉，由于该产品价格便宜、功效显著、安全可靠，高血压心脏病患者都可以放心使用，前来购买的有老年人、中青年人群，其中也不乏疼爱老公的女性朋友。笔者现场访问了15位购买者，其中有9位是二次购买，他们使用【益肾壮

阳膏】以后都表示对效果很满意，没有任何副作用和不良反应。这充分说明该产品的疗效已在广大男性朋友中得到了验证。

感言：相信【益肾壮阳膏】实实在在的疗效、实实在在的宣传，会帮助更多男人找回自信，给更多家庭增添幸福快乐。

有需要的男士可拨打电话15516702278咨询与订购。周口唯一经销地址：仁济堂大药房(周口市中心医院门诊部对面)。市内各县区免费保密送货。

## 民警与偷猪贼的较量

□晚报记者 徐松

2011年4月以来，郸城县南丰镇、丁村乡、张完乡、秋渠乡多次发生生猪被盗事件，社会影响恶劣，特别是进入2012年以来，此类案件更是呈现高发态势，人民群众的财产安全遭到严重威胁。

群众的呼声就是警情。今年5月中旬，郸城县公安局领导抽调精干警力组成专案组，决心打掉这一盗窃团伙。

专案组民警通过对受害人进行不定期回访、对近几年此类案件进行梳理、对本地此类犯罪前科劣迹人员进行调查、与周边县市公安机关进行沟通等工作，7月7日从秋渠派出所今年2月办理的一起偷树案件中找到了突破口。专案组民警发现，偷树案件犯罪嫌疑人——郸城县丁村乡付楼村的付某具有盗窃生猪的重大嫌疑，遂将付某列为重大嫌疑对象，并对其进行全天候多方位监控。

7月15日，专案组民警摸清了以付某为成员的系列盗窃案件团伙成员的情况，确定另外3名犯罪嫌疑人分别为郸城县南丰镇的王某堂、王某祥和葛某。

7月20日，专案组民警获得4名犯罪嫌疑人均在家中可靠信息后，决定收网。当日22时许，专案组民警分成4个抓捕小组，于7月21日凌晨2时许，将4名犯罪嫌疑人成功抓获。

经审讯，4名犯罪嫌疑人交待了他们自2011年4月份以来，伙同郸城县丁村乡的王某多次夜间携带撬杠等工具，窜到该县南丰镇、张完乡、秋渠乡等乡镇的养猪场，通过墙上挖洞的方式，把生猪引出猪圈，由付某驾驶机动车拉走、屠宰后分赃的犯罪经过。

据悉，这个盗窃团伙共作案16起，其中盗窃生猪案件11起，盗窃生猪60头；其他盗窃案件5起，盗窃机动三轮车3辆，涉案价值达10万余元。

线索提供 朱金光 孙一灵

## 男子游泳被困 消防及时化险

□晚报记者 马治卫  
通讯员 孙波

本报讯 目前，一商水男子在该县郝岗乡水库游泳时因体力透支被困橡皮闸。商水消防官兵闻警而动，在导向绳的保护下为被困男子送去了救生衣，将其成功救下。

当日，商水消防大队接到群众报警，称一名男子在该县郝岗乡水库游泳时，因体力透支被困于水库中间的橡皮闸上，需要救援。消防官兵赶到现场后，看到橡皮闸上站着一名男子，脚下水流湍急，该男子丝毫不敢动弹。

见此情景，消防官兵在导向绳的保护下，给该男子送去了救生衣。该男子穿上救生衣后，在消防官兵的帮助下慢慢游向岸边。



※明天(8月3日)是鹿邑县田坤和王青的新婚之日，新郎田坤祝新娘王青身体健康、万事顺心！